מבחן 1#

אהל שם י"א 5 יח"ל מחוננים/מדעית
שם:                                                                               .    
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	1. במשולש ABC נתון: 
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 (a פרמטר).

הביעו את היחס: 
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 באמצעות a.




2. מצאו בסדרה חשבונית: 
[image: image7.wmf]6,10,14,....,46

 איבר שסכום כל האיברים שלפניו שווה 

    לסכום כל האיברים שאחריו.

3. נתונה סדרה שבה כל איבר גדול פי מספר קבוע p מסכום כל האיברים שלפניו.

1. הוכיחו כי הסדרה הנ"ל ללא האיבר הראשון, היא סדרה הנדסית שמנתה p+1.

2. בסדרה הנ"ל האיבר הראשון הוא 2, והאיבר השלישי 24.
מצאו את האיבר השני ואת p.

4. נסמן: 
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()....

n

n

fxxxxx

=++++

;  
[image: image9.wmf]3

()....

n

n

gxxxxx

=××××


    הוכיחו כי  
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 לכל n טבעי.

5. א) מצאו את משוואות המשיקים לעקומה: 
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 עבורם y=1.

    ב) שיפוע המשיק לגרף הפונקציה: 
[image: image12.wmf]32
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 בנקודה 
[image: image13.wmf](1,5)
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       שעל הפונקציה הוא: -12. מצאו את משוואת המשיק(יש למצוא תחילה את A ו- B).

6. נתונה הפונקציה: 
[image: image14.wmf]3
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 והנקודה 
[image: image15.wmf](2,8)
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. מצאו את משוואות המשיקים

   לעקומה הנתונה דרך הנקודה P שאינה על העקומה.

   (יש למצוא גם את נקודות ההשקה).
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